
Predstavljamo novo skupino dobaviteljev 

TKH Vision je globalna skupina vodilnih podjetij na področju tehnologije strojnega 
vida, ki ponujajo dopolnjujoče 2D- in 3D-komponente ter rešitve. S poudarkom na 
pristopu, usmerjenem k strankam, strokovnjaki za strojni vid dajejo prednost 
prilagajanju rešitev različnim potrebam strank, kar omogoča dolgotrajne odnose, 
zgrajene na zaupanju in odličnosti. 

S pomočjo globalnega dosega in močne mreže TKH Vision povezuje trge in 

tehnologije po vsem svetu, kar omogoča močno globalno mrežo, ki resnično 
premošča vrzeli med celinami. Z najbolj zanesljivo dobavno verigo na trgu si TKH 
Vision prizadeva za globalno optimiziran proces dostave, ki zagotavlja izjemno hitrost 
in učinkovitost. 

TKH Vision se specializira za prilagoditve in dobavo rešitev na ključ v proizvodnih 
količinah, s čimer brezhibno zadostijo raznolikim zahtevam. Od inovativnih tehnologij 
do optimiziranih procesov — skupina podpira stranke na vsakem koraku do uspeha. 
 

Znamke TKH Vision 
 

 
Znamka, s katero Conphis sodeluje že več kot 12 let 
 

Allied Vision razvija široko uporabljane 

kamere za strojni vid, s poudarkom na 

napredni vgrajeni računalniški 

obdelavi. Njihov lastniški izdelek 

Alvium vsebuje namenski čip (ASIC), 

ki omogoča dodatno procesiranje v 

samih kamerah, hkrati pa dosega 

manjšo velikost in najnižjo možno 

porabo energije.   
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Predstavljeni izdelki 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 
SVS-Vistek je proizvajalec 
visokokakovostnih kamer za 
uporabo v strojni viziji na področjih 
visoke ločljivosti, zdaj pa – z 
nakupom podjetja Mikrotron GmbH – 
tudi na področju visokih hitrosti. 
Naše kamere se uporabljajo tam, 
kjer je potreben podroben vpogled in 
kjer so zahtevane vrhunske slike.  

 

 

Serija kamer Alvium 

Kamera Alvium je na voljo s 6 

različnimi vmesniki, prilagojenimi za 

industrijske in vgrajene sistemske 

zasnove. Na podlagi širokega izbora 

visokokakovostnih slikovnih tipal, 

naprednega nabora funkcij ter 

različnih mehanskih izvedb platforma 

Alvium ponuja več kot 200 kamer, ki 

jih lahko izberete kot izhodišče za 

vašo aplikacijo strojnega vida. 
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